
UCHWAŁA NR …………… 
RADY GMINY SUCHY LAS 

z dnia …………… r. 
 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Złotkowo 
Południowy-Wschód – teren aktywizacji gospodarczej w rejonie ul. Obornickiej 

i Żytniej – etap I 
 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153) oraz art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.) 
w związku z art. 67 ust. 3 pkt 1, 2 i 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. 
z 2023 r., poz. 1688 ze zm.)  Rada Gminy Suchy Las uchwala, co następuje: 
 

§ 1. 1. Uchwala się miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego Złotkowo 
Południowy-Wschód – teren aktywizacji gospodarczej w rejonie ul. Obornickiej i Żytniej – 
etap I, zwany dalej „planem”, po stwierdzeniu, że nie narusza on ustaleń Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Suchy Las, 
uchwalonego uchwałą nr XI/120/25 Rady Gminy Suchy Las z dnia 27 marca 2025 r. 
ze zmianami.  

2. Załącznikami do uchwały są: 
1) część graficzna, zwana dalej „rysunkiem planu” – załącznik nr 1; 
2) rozstrzygnięcie Rady Gminy Suchy Las o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu 

– załącznik nr 2; 
3) rozstrzygnięcie Rady Gminy Suchy Las o sposobie realizacji, zapisanych w planie, 

inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy, 
oraz zasadach ich finansowania, zgodnie z przepisami o finansach publicznych – 
załącznik nr 3; 

4) dane przestrzenne dotyczące planu – załącznik nr 4. 
3. Granice obszaru objętego planem określone są na rysunku planu oraz 

w załączniku nr 4. 
 

§ 2. Ilekroć w dalszych przepisach niniejszej uchwały jest mowa o:  
1) nieprzekraczalnej linii zabudowy – należy przez to rozumieć, wyznaczoną na rysunku 

planu, linię określającą minimalną odległość od linii rozgraniczającej tereny o różnym 
przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania, w jakiej można sytuować 
budynki; 

2) dachu płaskim – należy przez to rozumieć dach o kącie nachylenia połaci dachowych 
do 12°; 

3) terenie – należy przez to rozumieć fragment obszaru planu o ustalonym przeznaczeniu 
i zasadach zagospodarowania, wydzielony na rysunku planu liniami rozgraniczającymi 
i oznaczony symbolem literowym lub cyfrowo-literowym; 

 
§ 3. Ustala się następujące przeznaczenie terenów: 

1) teren usług lub produkcji, oznaczony na rysunku planu symbolem U-P; 
2) tereny dróg dojazdowych, oznaczone na rysunku planu symbolami 1KDD, 2KDD, 

3KDD. 



 
§ 4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz zasad 

kształtowania krajobrazu ustala się: 
1) nakaz sytuowania budynków z uwzględnieniem wyznaczonych na rysunku planu 

nieprzekraczalnych linii zabudowy; 
2) zasady wydzielania nowych działek budowlanych, ustalone w planie, nie dotyczą 

wydzielania działek pod obiekty infrastruktury technicznej i w celu regulacji granic 
między sąsiadującymi nieruchomościami; 

3) zakaz stosowania blachy falistej jako materiału elewacji budynków i garaży; 
4) dopuszczenie lokalizacji dojść i dojazdów, sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

 
§ 5. W zakresie zasad ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu ustala się: 

1) zakaz lokalizacji przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na 
środowisko, z dopuszczeniem inwestycji celu publicznego, z zastrzeżeniem pkt 2; 

2) dopuszczenie instalacji do wytwarzania podstawowych produktów farmaceutycznych 
z zastosowaniem procesów chemicznych lub biologicznych; 

3) dopuszczenie lokalizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na 
środowisko; 

4) nakaz gromadzenia i zagospodarowania odpadów, zgodnie z przepisami odrębnymi; 
5) w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw dla celów 

grzewczych i technologicznych stosowanie ograniczeń lub zakazów zgodnie 
z przepisami odrębnymi, z zastrzeżeniem pkt 6;   

6) dla energii wiatru dopuszczenie stosowania wyłącznie mikroinstalacji, zgodnie 
z przepisami odrębnymi; 

7) zakaz lokalizacji zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnej awarii 
przemysłowej, zgodnie z przepisami odrębnymi. 

 
§ 6. W zakresie zasad ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym 

krajobrazów kulturowych, oraz dóbr kultury współczesnej ustala się w granicach strefy 
ochrony konserwatorskiej stanowiska archeologicznego nr AZP 50-27/12, ujętego w gminnej 
ewidencji zabytków, nakaz prowadzenia badań archeologicznych podczas prac ziemnych 
przy realizacji inwestycji związanych z zabudowaniem i zagospodarowaniem terenu, zgodnie 
z przepisami odrębnymi. 

 
§ 7. Nie ustala się wymagań wynikających z potrzeb kształtowania przestrzeni 

publicznych. 
 
§ 8. Nie ustala się granic i sposobów zagospodarowania terenów lub obiektów 

podlegających ochronie, na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także 
obszarów szczególnego zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, 
krajobrazów priorytetowych określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach 
zagospodarowania przestrzennego województwa. 
 

§ 9. W zakresie szczegółowych zasad i warunków scalania i podziału nieruchomości 
ustala się: 

1) nie określa się obszarów, które wymagają wszczęcia procedury scalania i podziału 
nieruchomości w rozumieniu przepisów odrębnych; 

2) minimalną powierzchnię nowo wydzielanych działek – 4000 m2, 



3) minimalną szerokość frontu działki – 20 m; 
4) kąt położenia granic działek w stosunku do pasa drogowego dróg publicznych od 70 

do 110. 

§ 10. W zakresie szczególnych warunków zagospodarowania terenów oraz 
ograniczenia w ich użytkowaniu, w tym zakazu zabudowy, ustala się: 

1) nakaz uwzględnienia w pasie technologicznym linii elektroenergetycznej średniego 
napięcia, zgodnie z rysunkiem planu, ograniczeń w zagospodarowaniu terenu 
wynikających z jej przebiegu, zgodnie z przepisami odrębnymi z zastrzeżeniem pkt 2; 

2) w przypadku przebudowy na kablową linii elektroenergetycznej średniego napięcia 
przestaje obowiązywać określony dla niej pas technologiczny; 

3) nakaz uwzględnienia w zagospodarowaniu i zabudowie terenu ograniczeń wynikających 
z odległości technicznych od sieci infrastruktury technicznej, zgodnie z przepisami 
odrębnymi; 

4) uwzględnienie, zgodnie z przepisami odrębnymi, warunków i ograniczeń wynikających 
z lokalizacji strefy ograniczonej wysokości zabudowy na obszarze objętym planem 
w związku z lokalizacją lotniczych urządzeń naziemnych oraz ich stref ochronnych dla 
radaru meteorologicznego Poznań – Wysogotowo zlokalizowanego poza obszarem 
planu w miejscowości Wysogotowo; 

5) nakaz uwzględnienia w zagospodarowaniu istniejącego systemu melioracyjnego lub 
drenarskiego, zgodnie z przepisami odrębnymi. 

 
§ 11. Dla terenu usług lub produkcji, oznaczonego na rysunku planu symbolem U-P 

ustala się następujące zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania 
terenu:  

1) lokalizację obiektów budowlanych produkcyjnych, magazynowych i składów; 
2) lokalizację obiektów budowlanych usługowych, z zastrzeżeniem pkt 3; 
3) zakaz lokalizacji obiektów handlowych o powierzchni sprzedaży powyżej 2000 m²; 
4) zakaz lokalizacji budynków gospodarczych, garażowo-gospodarczych oraz garaży; 
5) zakaz lokalizacji inwestycji w zakresie składowania, utylizacji, segregacji, odzysku 

i unieszkodliwiania odpadów z zastrzeżeniem pkt 6; 
6) dopuszczenie zbierania odpadów oraz wstępnego magazynowania, związanych 

wyłącznie z prowadzoną działalnością gospodarczą; 
7) nadziemną intensywność zabudowy od 0,05 do 1,65; 
8) maksymalny udział powierzchni zabudowy – 55%; 
9) minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej – 22%; 
10) dopuszczenie lokalizacji kondygnacji podziemnej; 
11) maksymalną wysokość budynków – 12,5 m; 
12) dowolną geometrię dachów; 
13) minimalną powierzchnię nowo wydzielanych działek budowlanych – 4000 m2. 

 
§ 12. Dla terenów dróg dojazdowych, oznaczonych na rysunku planu symbolami 

1KDD, 2KDD, 3KDD ustala się:  
1) szerokość w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu; 
2) zakaz sytuowania tymczasowych obiektów budowlanych i urządzeń niezwiązanych lub 

kolidujących z funkcją terenu; 
3) zakaz lokalizacji miejsc do parkowania. 

 



§ 13. W zakresie zasad modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji 
i infrastruktury technicznej, ustala się: 

1) obsługę komunikacyjną z terenów dróg dojazdowych;  
2) nakaz zapewnienia miejsc do parkowania pojazdów zaopatrzonych w kartę parkingową 

zgodnie z przepisami odrębnymi; 
3) nakaz zapewnienia wymaganych miejsc do parkowania na działce budowlanej w liczbie 

nie mniejszej niż:  
a) 1 miejsce do parkowania na każde rozpoczęte 50,0 m² powierzchni użytkowej lokalu 

usługowego w budynku usługowym, 
b) 1 miejsce do parkowania na 100 m² powierzchni użytkowej funkcji produkcyjnej lecz 

nie mniej niż trzy miejsca do parkowania na 10 zatrudnionych, 
c) 1 miejsce do parkowania na 150 m² powierzchni użytkowej funkcji magazynowej 

i składowej lecz nie mniej niż jedno miejsce do parkowania na 3 zatrudnionych 
w zabudowie składów i magazynów; 

4) dopuszczenie budowy nowych sieci i urządzeń infrastruktury technicznej oraz budowli 
związanych z infrastrukturą techniczną, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

5) dopuszczenie rozbiórki, przebudowy, rozbudowy i odbudowy istniejących sieci 
i urządzeń infrastruktury technicznej, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

6) zaopatrzenie w wodę z sieci wodociągowej, zgodnie z przepisami odrębnymi; 
7) odprowadzanie ścieków bytowych i przemysłowych do sieci kanalizacji sanitarnej, 

zgodnie z przepisami odrębnymi, 
8) w zakresie odprowadzania wód opadowych i roztopowych: 

a) odprowadzanie wód opadowych i roztopowych zgodnie z przepisami odrębnymi, 
b) dopuszczenie realizacji rozwiązań pozwalających na retencjonowanie wód 

opadowych i roztopowych na terenie nieruchomości i rozwiązań opóźniających 
spływ wód opadowych; 

9) w zakresie zaopatrzenia w gaz ziemny dopuszczenie zasilania z sieci gazowej, zgodnie 
z przepisami odrębnymi; 

10) w zakresie zaopatrzenia w energię elektryczną podłączenie do sieci 
elektroenergetycznej, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

11) dopuszczenie zaopatrzenia w energię elektryczną z odnawialnych źródeł energii, 
zgodnie z przepisami odrębnymi; 

12) dopuszczenie realizacji małej instalacji odnawialnych źródeł energii wykorzystujących 
energię promieniowania słonecznego, wyłącznie na potrzeby prowadzonej działalności 
w ramach przeznaczenia terenu, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

13) dopuszczenie realizacji stacji transformatorowych; 
14) do celów grzewczych zaopatrzenie z indywidualnych źródeł ciepła, z zastrzeżeniem 

§5 pkt 5. 
 

§ 14. W zakresie sposobu i terminu tymczasowego zagospodarowania, urządzania 
i użytkowania terenów nie podejmuje się ustaleń. 

 
§ 15. Ustala się stawkę procentową, służącą naliczeniu jednorazowej opłaty 

od wzrostu wartości nieruchomości, o której mowa w art. 36 ust. 4 ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym, w wysokości 10%. 

 
§ 16. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Suchy Las. 
 



§ 17. Uchwała wchodzi w życie po upływie 30 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 
Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 

 


